

## Информация о мероприятии ко Дню пожилого человека

*Есть краса в каждом времени года,  
Так и возраст прекрасен любой...*

Ежегодно с 1 по 10 октября проходит Декада пожилого человека. В рамках декады в библиотеке им. Н.К.Крупской **10 октября** состоялась праздничная программа «Закружила пора золотая».

В программе мероприятия проведена информационная беседа «Будьте бдительны» в рамках социально-правовой акции «Правовой марафон для пенсионеров», инициированный Уполномоченным по правам человека в РФ Москальковой Т.Н. (марафон проводится 30 сентября-16 октября 2024 года). Задача марафона – правовое просвещение пожилых граждан и оказание им индивидуальной правовой помощи.



Библиотекарь познакомила с тематическими папками «Осторожно, мошенники!» и «Информация для населения», в которых собирается информация от Прокуратуры Нижегородской области о внесенных изменениях, дополнениях в законодательстве, кодексах, о льготах, гарантиях различным категориям граждан, рассказала о возможности получения бесплатной консультации юриста в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина по адресу ул. Березовская, 96. Не лишним стало и напоминание о действиях при поступлении звонка с незнакомого номера. Каждому участнику были розданы памятки о телефонном мошенничестве.

Мероприятие продолжило выступление музыкантов группы «Ферро» и поэта Нины Егоровой. В программе прозвучали народные песни, песни советской эстрады в исполнении Екатерины Ферро и стихи в авторском исполнении Нины Николаевны Егоровой. Отраднo было услышать стихотворения Александра Люкина и песни на стихи лучшего поэта Волги.

Вечер прошел ярко, душевно, на позитивной волне!

День пожилого человека, отмечаемый в России с 1992 года, это напоминание молодым о том, что старость нуждается в поддержке, любви, заботе.



